000 nn
OCHO YCH OCHO YCH 6% (MaTeHT) YCH 15%

1 coTpygHuK(anpekTop), ao 50 onepaunit B mecs, 7000 5000 7000 5000 kBapTan 5000 kBapTan
1 coTpygHuK(amnpektop), ao 100 onepaunin B mecs, 10000 7000 10000 7000 kBapTan 7000 kBapTan
C coTpyaHuKamm go 5 yenosek, go 50 onepauumii B 12000 10000 12000 7000 10000

mecay,

C cotpyaHukamu go 10 yenosek, go 100 onepaumii B 15000 12000 15000 10000 12000

mecay,

Kaxkgble gonosiHuTeibHble 50 onepauyumin yBenmunsatotT ctommoctb Ha 2000 pybneit

0Ob6ocobneHHble NogpasaeneHma B ropoacKMxX paioHax yBeanmumnsatoT ctoumoctb Ha 2000 pybnei

CeKkpeTtapckoe obcaykuaHue (Npuem KoppecnoHaeHumn no TKC, an.noute, pabota B cucteme KAMeHT-6aHK ) 6os1ee 10 AOKYMEHTOB B MeCAL, YyBeNYMBaAIOT

ctoumocTb Ha 30%

BeseHwve pa3genbHOro yueTa no Buaam AeaTesibHOCTM, NPOU3BOACTBO NPOAYKLMM YBEIMYMBAIOT CTOMMOCTb 06CayxnBaHmna Ha 30 %
4 pasa, y Aam A, ,» P A poAyKummny Y

K KarKaoMy KAMEHTY MHAMBUAYANbHbIA NOAXOA,




